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Aos vinte e nove dias do mês de março de 2021, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), presidente da mesa, André Moreschi
(PDT), Cláudia Giaretta (PT), Fernando Orso (PTB), Grasiela Maria Canossa Orso (PDT), Rafael
Cumin (PSDB), Renato De Villa (MDB), Renato Malfatti (PT), e Ricardo Lampugnani (PP).
Invocando a proteção de Deus, a Sr" Presidente, deu por aberta a sessão e registrou a presença de
todos os vereadores. Também convidou a todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na
sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi
colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, foi lida a
Pauta com o Projeto de Lei n0003, de 25 de março de 2021, que "í'Autoriza a contratação
emergencial de excepcional interesse público de técnicos em enfermagem para suprir necessidade
temporária", que após procedimentos de praxe, conforme prevê a lei orgânica municipal e o
regimento interno desta casa, foi posto em discussão, depois em votação, sendo aprovado por
unanimidade. E o Pedido de Informação Protocolo n01077que após procedimentos de praxe, foi
posto em discussão, depois em votação, sendo aprovado por unanimidade. Feita a leitura de
correspondências, a Sr" Presidente passou a palavra para o Comandante da Brigada Militar Sr. Fábio
Lopes. Ele, por sua vez, agradeceu o apoio que sempre recebeu do Poder Legislativo e colocou aos
vereadores um pouco de seu trabalho no município. Também colocou que no dia primeiro de abril
estará deixando o comando da Brigada Militar de Montauri, após três anos e dez meses de trabalho.
Após, a Sr" Presidente passou a palavra para a Dra. Emanuele De Villa, responsável pelo controle
interno, que veio conversar com os vereadores sobre a questão dos medicamentos do cadastro. Em
seguida, passou-se para a tribuna livre. ~ vereadora Cláudia agradeceu a presença do Comandante
Lopes e parabenizou-o pelo seu trabalho. Agradeceu também a presença da Dra. Emanuele e suas
explicações. Deixou seus sentimentos aos familiares de Gilberto Garbin. Colocou que acha muito
importante a contratação de uma nova técnica, pois os técnicos estão se sobrecarregando. O
vereador Ricardo agradeceu ao Comandante Lopes pela presença e pelo trabalho que tem feito em
prol de nosso município. Também agradeceu a Dra. Emanuele pela presença e pelos dados e
explicações repassados, que com certeza foram muito esc1arecedores. Externou seus sentimentos a
família de Gilberto Garbin, e deixou registrada uma mensagem ao seu amigo em memória. O
vereador Renato De Villa externou seus sentimentos a família de Gilberto. Agradeceu ao
Comandante Lopes e a Dra. Emanuele pela presença e pelas informações passadas. O vereador
André também externou seus sentimentos a família de Gilberto. Ressaltou sobre a importância da
contratação de um técnico em enfermagem. Agradeceu a Dra. Emanuele pela presença e pelas
informações que foram passadas. Também agradeceu ao Soldado Lopes pela presença e
parabenizou-o pelo trabalho que tem feito em nosso município. A vereadora Grasiela agradeceu a
presença do Comandante Lopes e parabenizou-o pelo excelente trabalho. Também parabenizou a
Dra. Emanuele pelo seu trabalho e pela sua dedicação, e agradeceu sua presença. Externou seus~;:tim;t;:;rll~lb~ct;n0 fYOP;:~32anos,quecomcerteza
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deixou sua marca. Colocou também que acha de suma importância a contratação de mais técnicos
em enfermagem. O vereador Renato Malfatti da mesma forma, agradeceu as informações passadas
pela Dra. Emanuele e também agradeceu ao Comandante Lopes pela presença e pelo seu ótimo
trabalho. Disse a eles que esta casa estará sempre de portas abertas para recebê-Ios. Colocou aos
vereadores que a perda do amigo e companheiro Gilberto foi muito triste, e extemou seus
sentimentos a família. O vereador Rafael extemou seus sentimentos a família de Gilberto.
Agradeceu a Dra. Emanuele pelos esclarecimentos, que foram muito válidos. Também agradeceu ao
Comandante Lopes pela presença e pelo seu trabalho. Destacou que acha muito importante a
contratação de um novo técnico em enfermagem, pois o momento demanda muito de nossos
enfermeiros. O vereador Femando extemou seus sentimentos a família de Gilberto, que foi um
grande amigo de sua família. Agradeceu a Dra. Emanuele pelos esclarecimentos, e agradeceu ao
Comandante Lopes pela visita e pelo seu trabalho. Também agradeceu a S~ Presidente pelo curso
que estão fazendo, disse que está sendo muito válido. A S~ Presidente colocou aos vereadores que o
presidente da rádio Montaurierise lhe passou que para poder transmitir a sessão, a sugestão seria
mudar o horário da sessão para as vinte horas, pois a rádio comunitária não tem como mudar o
horário da voz do Brasil. Avisou que na sexta-feira como é feriado santo, não haverá atendimento na
câmara, passando a ser na quinta-feira das oito horas da manhã ao meio dia. Pediu aos vereadores
para estudarem a letra do hino do município, pois no mês de maio irão entoá-lo no inicio de cada
sessão ordinária, por ser o mês de aniversário de nosso município. Colocou, a título de
conhecimento, uma notícia triste, onde uma pesquisa mostra que somente 12% dos pais são
comprometidos com a educação dos filhos. Também colocou, que o Secretário da agricultura do
estado Covatti Filho disse em uma entrevista que há uma expectativa muito grande em relação a
safra deste ano, onde podemos ter a maior safra de soja da história. A Sr" Presidente também
extemou seus sentimentos de tristeza e dor à família de Gilberto. Pediu para a secretária encaminhar
ofícios de pesar para a mãe e para os filhos do falecido Gilberto Garbin. Após, deixou uma
mensagem de Páscoa aos colegas vereadores, a Dra. Emanuele e ao Comandante Lopes. Agradeceu
imensamente a Dra. Emanuele pela vinda e pelos esclarecimentos que foram passados. Também
agradeceu ao Comandante Lopes por todas as vezes que ele esteve nesta casa, e pelo excelente
trabalho que sempre fez em prol de nosso município. Mesmo não estando mais no comando, esta
casa estará sempre de portas abertas para recebê-Io. Por fim, como ninguém mais fez uso da~:' a:;;:b aPot~.deDeus,de}:(Cadj5;Õ ()4A1-:t~. {j;j4
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